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نظرسنجي از مردم جمهوري آذربايجان در خصوص سفر الهام علي اف به ایران

38 درصد از پاسخ دهندگان در يک نظرسنجي از مردم جمهوري آذربايجان، سفر الهام علي اف، رييس جمهوري

آذربايجان به ايران را نشانه موفقيت سياست خارجي وي دانستند.

به گزارش آران نیوز به نقل از خبرگزاري رسمي آذرتاج جمهوري آذربايجان، براساس نتايج نظرسنجي «مرکز مونيتورينگ رأي» از هشتصد تن از ساکنان باکو، که طي روزهاي 18 و

19 آوريل انجام شد، 5/65 درصد از پاسخ دهندگان ، شرکت الهام علي اف در نشست امنيت هسته اي در واشنگتن به دعوت باراک اوباما را موفقيت آميز ترين رويداد در سياست

خارجي الهام علي اف در برهه اخير دانستند. همچنين به همين اندازه ، يعني 8/63 درصد از پاسخ دهندگان نيز سفر الهام علي اف به آنکارا به منظور اعلام حمايت از رجب طيب

اردوغان را مهمترين رويداد اخير در سياست خارجي علي اف دانستند. 38 درصد از پاسخ دهندگان نيز سفر الهام علي اف به ايران و 19 درصد نيز برگزاري نشست وزراي خارجه

جمهوري آذربايجان و روسيه و ايران در باکو را مهمترين رويداد اخير در سياست خارجي دولت الهام علي اف دانستند.»
اکثريت پاسخ دهندگان ، از سياست خارجي علي اف حمايت کرده اند. 3/87 درصد اين سياست خارجي را « بسيار خوب» ، 6/3 درصد اين سياست را «بد» و 1/2 درصد آن را

«خيلي بد» دانسته اند.
آذرتاج افزود : « در فضاي افزايش وخامت در قره باغ کوهستاني نيز حمايت از الهام علي اف، به عنوان فرمانده کل نيروهاي مسلح است و 97 درصد پاسخ دهندگان گفته اند که

به وي به عنوان فرمانده عالي کل نيروهاي مسلح اعتماد دارند. »
در اين نظرسنجي، 28 درصد پاسخ دهندگان، اوضاع اقتصادي جمهوري آذربايجان را «خوب» ، 44 درصد «متوسط» و 18 درصد «بد» ارزيابي کرده اند. 10 درصد از شرکت

کنندگان در اين نظرسنجي نيز اعلام کرده اند که در پاسخ دادن به اين سوال با مشکل مواجهند.
اکثريت پاسخ دهندگان ابراز اطمينان کرده اند که فرامين و دستورات الهام علي اف در زمينه هاي اقتصادي، اوضاع را بطور ريشه اي متحول مي کند و کشور را در مقابل کاهش

قيمت نفت در بازارهاي جهاني و تاثيرات منفي بحران جهاني، محافظت مي کند.
62 درصد پاسخ دهندگان مي گويند فرمان الهام علي اف براي متوقف کردن بازرسي ها از واحدهاي توليدي و تسهيل صدور جواز براي فعاليت هاي اقتصادي، موجب توسعه

فعاليت هاي واحدهاي کوچک و متوسط خواهد شد. 7/17 درصد معتقدند اين فرامين کمکي به حل مسايل نخواهد کرد و 2/8 درصد نيز معتقدند که اين تدابير هيچ

سودي(براي حل مشکلات اقتصادي جمهوري آذربايجان) نخواهد داشت. 2/68 درصد از پاسخ دهندگان نيز گفته اند که اين تدابير، بازرسي هاي غيرلازم از واحدهاي اقتصادي

کوچک و متوسط را از ميان خواهد برد، اما 16 درصد اين خوشبيني را ندارند. 8/15 درصد نيز گفته اند که در پاسخ دادن به اين سوال دچار مشکل هستند.
63 درصد از پاسخ دهندگان گفته اند که تدابير دولت جمهوري آذربايجان موجب تثبيت قيمت ارز در جمهوري آذربايجان خواهد شد. 15 درصد گفته اند که در اين ارتباط چندان

هم خوشبين نيستند. 20 درصد از پاسخ دهندگان نيز گفته اند در پاسخ دادن به اين سوال با مشکل مواجهند.
در پاسخ به اين سوال که اگر يکشنبه آينده انتخابات رياست جمهوري آذربايجان برگزار شود، شرکت خواهيد کرد يانه؟، 2/86 درصد از پاسخ دهندگان در اين نظرسنجي، اعلام

کردند در اين انتخابات شرکت مي کنند.
92/8 درصد از اين افراد نيز اعلام کردند در صورت برگزاري اين انتخابات راي خود را به الهام علي اف مي دهند.

97 درصد از شرکت کنندگان در اين نظرسنجي نيز اعلام کردند که بطور کامل به الهام علي اف اعتماد دارند.
78/8 درصد از شرکت کنندگان در اين نظرسنجي نيز اعلام کردند که هيچ جايگزيني براي الهام علي اف در مقام رياست جمهوري آذربايجان وجود ندارد.

مرکز مونيتورينگ رأي اعلام کرد اين نظرسنجي با درصد خطاي نسبي 5/3 درصد انجام شده است.
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